
Referat fra menighetsrådsmøte i St. Maria menighet i Askim 

                         Onsdag, 21.januar, kl.18.30-21.00 

Sted: Menighetslokalet 

Til stede: pater Carlo, Roy Hagen, Joanna Gac, Anna Eidsaa 

Fravær: Nhi Nguyen, Thanh Ha Nguyen Thi, Wendy Tan 

1.Godkjenning av innkalling og agenda for møte. 

Godkjent 

2. Godkjenning av forrige referatet:  

Godkjent 

3. Innspill fra Trine Sjurseike, Facebook ansvarlig administrator.  

Kort presentasjon fra Trine og hennes interesse for å administrere siden videre. Hun viser 
forståelse for våre bekymringer bemerket i et tidligere sendt brev og forklarer sine 
intensjoner angående menighetens Facebook omfang. Med tanker på unge mennesker 
som er nysgjerrige og mulig interessert i temaer om katolsk tro, kan Facebook siden 
vekke deres oppmerksomhet og treFe dem direkte. Vi må synligjøre oss enda bedre i 
samfunnet. Facebook siden bør være menighetens ansikt utad, inspirere andre og 
bekrefte at menigheten vår at et trygt og godt sted å være del av.  

4. Musikalsk bidrag i kirken. 

Det er fortsatt et stort behov for å danne kor som kan bygge opp musikken under 
gudstjenester. 

5. Messe på spansk. 

Det har kommet en forespørsel om mulighet til å feire messe på spansk, på lik linje med 
andre internasjonale gudstjenester som vi har i menigheten. Menighetsrådet 
understreker at vi må finne ut hvor mange er interessert i slike messer, og hvor stor 
kapasitet har de respektive prester som er spansk talende. Forespørselen kunngjøres 
først av Pater Carlo, deretter publiseres på menighetens hjemmeside.  

6.  Renhold av kirken 

Ifølge planen presentert i forrige referatet, er det en stor sjanse at vasking blir 
gjennomført regelmessig av respektive grupper. Likevel, er det nødvendig å opparbeide 
detaljerte retningslinjer slik at det bli lettere å forholde seg til oppgavene som ventes.  
Samtidig er det behov til å spesifisere nøyaktig hvilke uker forskjellige grupper møter 
opp.  Menighetsråd skal ha et møte den 11.februar for å jobbe med saken.  

6. Finansråd og budsjett 

Pater Carlo informerer at budsjettet er på plass, finansrådet derimot er underbemannet 
og foreløpig ikke fungerende. Rådet må opprettes på nytt og det haster. Menigheten 
etterlyser personer som kan bidra med kompetanse i området økonomi og finans. Det er 
viktig å kunngjøre det først og publisere på menighetens hjemmeside etterpå.  

 



7. Eventuelt 

• Et brev signert av biskop Fredrik Hansen gjelder forberedelse til 1000-års feiring 
for Olavs martyrdød i 2030. 
Det arrangeres en ny Olavsvalfart til Vatnås, i Sigdal lørdag 1. august 2026. 
Påmelding vil bli håndtert sentralt via www.katolsk.no. Påmeldingsfrist er satt til 
1.juli 2026. Informasjon om valfarten vil bli kjent i messene, i Mariabladet , på 
menighetens nettsider og i sosiale medier. Bispedømmet vil senere dette 
halvåret sende ut en plakat om valfarten. 
 

• En henvendelse kommer fra Norges Kristne Råd som informerer om tiltaket som 
heter «pinsefestival». Slike festivaler var arrangerte tidligere i Oslo, Bergen, 
Stavanger og Tønsberg med positive tilbakemeldinger. Pinsefestival stilles i tråd 
med forberedelser mot 2030 nasjonaljubileet av kristen tro i tusen år i Norge. 
Spørsmålet er om vår menighet vil delta i felleskirkelig, økumenisk, flerkulturell 
pinsefestival i Askim 25.mai 2026. 
Menighetsrådet skal diskutere saken senere og gi respons til invitasjonen.  

 

• Neste møte: 18.mars. kl.18.30. 

 

For St. Maria menighet i Askim: 

 

Anna Eidsaa 

 

 

 


